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Why did your organization join the Analytics Modernization Program?

Company leadership driving modernization

Great deal for Qlik Sense

Need to implement new use cases

Total Cost of Ownership savings

QlikView alone no longer met our requirements

Like capabilities provided by Qlik Sense (AI,
conversational, mobile)

Other
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Source: TechValidate survey of 21 users of Qlik

  Validated    Published: Feb. 22, 2021   TVID: 9A1-713-E3B

https://www.techvalidate.com/product-research/qlik/charts/9A1-713-E3B
https://www.qlik.com/us/products
https://www.techvalidate.com/

